
Популярне резюме про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: 

Дочірнє підприємство «Кіровоградський облавтодор» відкритого акціонерного товариства 

«Державна акціонерна компанія «Автомобільні дороги України» (ДП «Кіровоградський 

облавтодор» ВАТ «ДАК «Автомобільні дороги України») Філія Голованівський райавтодор. 

Майданчик №1. Асфальтобетонний завод, повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для діючого 

виробничого майданчика. 

Індефікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 32039992 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса 

електронної пошти суб’єкта господарювання: Україна, 25015, Кіровоградська обл.., місто 

Кропивницький, вулиця Полтавська, буд. 38; тел.. + 0965932850; e-mail: dorogniy@gmail.com 

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Україна, 26500 Кіровоградська 

обл.., смт. Голованівськ, вул.. Урожайна, 76 а. 

Мета отримання дозволу на викиди: Метою отримання дозволу на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами є дотримання вимог 

статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено 

допустимість провадження планової діяльності, яка згідно з вимогами Закону України 

«Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: об’єкт не підпадає під 

вимоги Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критеріїв визначення планової 

діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і 

змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 р. №1010.  

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):  

Основний вид діяльності підприємства згідно з КВЕД є – 42.11 Будівництво доріг та 

автострад. На території даного майданчику виготовляють асфальтобетон у кількості 15 тис. 

тон на рік. Виробництво на даному об’єкті ділиться на основне та допоміжне.  

Основне виробництво. При здійсненні виробничої діяльності здійснюється виробництво 

асфальтобетону за допомогою установки ДС-158, у якості палива використовують мазут, який 

зберігається у двох наземних ємностей об’ємом 25 м3 та 5 м3, розігрів бітуму здійснюється у 

бітумних котлах, у якості палива використовують мазут.  

Допоміжне виробництво. Для опалення приміщень адміністративного приміщення в 

будівлі встановлений котел КЧМ, у якості палива використовують деревні відходи та пелети 

лушпиння соняшнику. Також на території майданчику розташований зварювальний пост, на 

якому розташовані зварювальний апарат (1 од.) та газовий різак (1 од.). Де відбувається 

різання та зварювання металевих деталей. 

Відомості, щодо видів та обсягів викидів: сумарний викид ЗР стаціонарними 

джерелами становить – 1100.87562 т/рік. Ванадію п'ятиоксид - 0.003; Залізо та його сполуки - 

0.011; Манган та його сполуки - 0.0003; Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

недиференційованих за складом: (Сажа - 0.009; Пил неорганічний - 0.305; Кальцію оксид - 

0.0003; Зважені речовини - 0.127); Азоту діоксид - 0.8363; Азоту (1) оксид [N2О] - 0.0101; 

Сірки діоксид (Ангідрид сірчистий) - 2.696; Вуглецю оксид - 0.2573; Вуглецю діоксид - 

1095.872; Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (Вуглеводні насичені с12-с19 

(розчинник рпк-26611 і ін.) - 0.12302; Фенол - 0.0003; Метан - 0.625. 

Заходи, щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що 

виконані або/та які потребують виконання: об’єкт за ступенем впливу на забруднення 

атмосферного повітря відноситься до другої групи об’єктів (об’єкти, які взяті на державний 

облік і не мають виробництва або технологічного устаткування на яких повинні 

впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування), тому заходи щодо 

впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються і не 

потребують виконання. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів ,що виконані або/та які потребують 

виконання та дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:  
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